Finanční úřad pro Středočeský kraj
Územní pracoviště v Hořovicích
INFORMUJE  VEŘEJNOST

	Finanční úřad pro Středočeský kraj, Územní pracoviště v Hořovicích, informuje všechny daňové poplatníky, kteří budou za rok 2022 podávat daňové přiznání k dani z příjmů fyzických osob, že v rámci služeb poskytovaných veřejnosti, budou pracovníci správce daně přítomni v
čtvrtek 16. 3. 2023
v době od 15.00 do 16.30 hod. na Městském úřadu v Hostomicích.
	Pracovníci správce daně ve výše uvedeném termínu obdobně jako v minulých letech umožní daňovým poplatníkům vyřídit si své daňové záležitosti. V rámci těchto úředních hodin mohou daňoví poplatníci platně podat daňové přiznání, mohou získat pomoc při vyplnění daňového přiznání do příslušných formulářů.
Formulář daňového přiznání k dani z příjmů fyzických osob za zdaňovací období 2022 je  dostupný v  aplikacích  Elektronická podání pro Finanční správu (EPO) 
a v Daňové informační schránce plus (DIS+).

	Upozorňujeme, že vzory všech aktuálních daňových tiskopisů jsou dostupné na webových stránkách finanční správy:
 www.financnisprava.cz → Daňové tiskopisy → Databáze aktuálních daňových tiskopisů 
Tiskopisy lze stáhnout na internetové adrese:
https://www.financnisprava.cz/cs/danove-tiskopisy/databaze-aktualnich-danovych-tiskopisu  
Finanční správa též doporučuje využít elektronické podání přes Online finanční úřad, který je dostupný na webu www.mojedane.cz.
	Pracovníci správce daně budou rádi, když daňoví poplatníci využijí nabízené služby a věří, že se tím alespoň částečně usnadní plnění daňových povinností. Pracovníci správce daně předem děkují za spolupráci a těší se na její další pokračování.	
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